

航空通信入門（第6版）

におきまして、以下のとおり誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	箇所	誤	正																								
62	表5 - 1 ICAO 4文字地点略号の最初の1文字と2文字 表中	A オーストラリア	A 西南太平洋																								
63	表5 - 3(1) 外国のICAO 4文字地点略号例（抜粋） 表中	<table border="1"> <tr> <td>W</td> <td>大陸地域を除く東南アジア</td> </tr> <tr> <td></td> <td>ブルネイ（WB）、インドネシア（WI）</td> </tr> <tr> <td></td> <td>マレーシア（WM）、シンガポール（WS）</td> </tr> <tr> <td></td> <td>オーストラリア大陸</td> </tr> <tr> <td>Y</td> <td>中国大陸</td> </tr> <tr> <td>Z</td> <td>中国（ZB）、モンゴル（ZM）</td> </tr> </table>	W	大陸地域を除く東南アジア		ブルネイ（WB）、インドネシア（WI）		マレーシア（WM）、シンガポール（WS）		オーストラリア大陸	Y	中国大陸	Z	中国（ZB）、モンゴル（ZM）	<table border="1"> <tr> <td>W</td> <td>大陸地域を除く東南アジア</td> </tr> <tr> <td></td> <td>ブルネイ（WB）、インドネシア（WI）</td> </tr> <tr> <td></td> <td>マレーシア（WM）、シンガポール（WS）</td> </tr> <tr> <td>Y</td> <td>オーストラリア大陸</td> </tr> <tr> <td>Z</td> <td>中国大陸</td> </tr> <tr> <td></td> <td>中国（ZB）、モンゴル（ZM）</td> </tr> </table>	W	大陸地域を除く東南アジア		ブルネイ（WB）、インドネシア（WI）		マレーシア（WM）、シンガポール（WS）	Y	オーストラリア大陸	Z	中国大陸		中国（ZB）、モンゴル（ZM）
W	大陸地域を除く東南アジア																										
	ブルネイ（WB）、インドネシア（WI）																										
	マレーシア（WM）、シンガポール（WS）																										
	オーストラリア大陸																										
Y	中国大陸																										
Z	中国（ZB）、モンゴル（ZM）																										
W	大陸地域を除く東南アジア																										
	ブルネイ（WB）、インドネシア（WI）																										
	マレーシア（WM）、シンガポール（WS）																										
Y	オーストラリア大陸																										
Z	中国大陸																										
	中国（ZB）、モンゴル（ZM）																										